

【CP 值高】相比傳統名牌幼稚園毫不遜色的信義中英文幼稚園



身於香港這個富競爭力的大都市，為子女爭取「贏在起跑線」必然是為人父母者最為費心的。無疑幼稚園被視為確定孩子未來的最基礎教育，亦被認定為能否入讀心儀小學的關鍵一環，因此大部份家長也不惜忙於奔命為幼兒好好裝備，報讀名牌幼稚園。名牌幼稚園就等於最好嗎？家長可能還需要考慮是否合適子女就讀或其經濟能力等因素。退而求其次，或可以選擇考慮 CP 值（性價比）高的幼稚園吧！今天筆者在 [Tutor Circle 尋補](#) 與大家介紹 CP 值高的信義中英文幼稚園。

信義中英文幼稚園的簡介

基督教挪威差會主辦信義中英文幼稚園 N-M-S' LUTHERAN KINDERGARTEN (簡稱為「信義中英文幼稚園」) 為一所位於九龍塘的非牟利基督教幼稚園。主張以孩童、愛心、美育為本的精神，締造一個尊重、自由、和諧的學習校園。現時學校設有上午班及全日班供學生報讀。

以下為信義中英文幼稚園的三大特點：

1. 名校區地點及獨立校舍

信義中英文幼稚園位於九龍塘名校區，雖不及同區的名校有名，但在同區的非牟利幼稚園中頗有口碑，可方便為日後子女入讀同區小學。參考過往的記錄，其升小派位總分也有 7.47/10。它的校舍不大，但勝在麻雀雖小，五臟俱全，設有標準課室、模擬遊戲區、禮堂、音樂室等。不少學生家長喜歡它擁有獨立校舍、戶外地方和室內遊戲場地，可供學生進行體能遊戲，促進兒童的大肌肉發展。

2. 小班教學，提倡互動英語學習

教師與學生的比例為 1:12，可加強老師與學生的互動和照顧學生的需要。在英語學習方面，校方安排了外籍老師在每星期留校兩個半日「跟足」一班學生互相互動（當中包括：日常課堂活動，吃茶點等）；相對於同區（只安排每天二十分鐘外籍老師的故事時間）的其他幼稚園而言，信義中英文幼稚園確可令小朋友與外籍老師多觸及更互動學習英語。而且，外籍老師也提供基礎語音教學法，讓小朋友正確學習拼音。現時有三位外籍老師，各負責一級的學生，有不少家長認為這個安排對於一間有提供「學前教育學券計劃」的學校來說表示「相當抵讀」。亦有家長表示其子女在校學習英語很快便琅琅上口。

除了英語學習外，校方也提供普通話課（上午班一堂，全日班兩堂），在下午時間，本地老師也會用普通話安排分組及吃茶點，增加學生對普通話的接觸。

3. 合宜學費，更「貼地」

根據 2018-2019 年度學費，上午班為全免（須持有效幼稚園入學註冊證）；全日班全年學費為港幣 \$9,365（可分十期繳交）。相比於很多名牌幼稚園的昂貴學費（甚至需認購學校債券）而言，信義中英文幼稚園所提供教學模式是絕對親民。相比起一些賣弄噱頭的學校來說，信義中英文幼稚園是相當「貼地」。因為信義中英文幼稚園的賣點是校風純樸及務實，主力提倡學生的語文能力發展，開設了深化「幼兒中、英文」課程給老師作培訓，因此令學生能在有趣教學中學習語文科，從而打好語文基礎。

雖然信義中英文幼稚園是一間參加了「學前教育學券計劃」的學校，但就讀的學生不但能享受互動的雙語學習，更可惠於媲美一般國際性幼稚園的教學模式（教學是參照英國 Early Stage 的藍本）。

家長心聲

無論在面試前或就讀後，有不少家長也對信義中英文幼稚園有正面的評價。

有家長在討論區表示：「in 過十間學校入面，信義是最尊重及有誠意的學校，因為家長可以陪同面試，小孩一邊玩，老師一邊觀察同發問，過程好似傾計。」亦有家長在小孩就讀後很感激老師為他的兒子樹立了良好榜樣、為兩文三語打好基礎。也很開心看見兒子在校所學習的能夠應用在生活上，例如學習了自理能力。

總結

信義中英文幼稚園校風純樸及務實，致力主張學生的語文能力，透過互動的方式有趣學習。而且相宜的學費，打造媲美一般國際性幼稚園的教學模式，是相對地親民、「貼地」的不二之選。

資料來源：<https://www.tutorcircle.hk/blog/基督教挪威差會-信義-中英文幼稚園-名牌幼稚園/>